

Aplikační List K5 k přípravku Derma.Ferm KOMPLET (samostatný list Df.K5)



Řešený problém: ATOPICKÁ DERMATITIDA (ATOPICKÝ EKZÉM)

Krátký popis případu: Atopická dermatitida se objevila u tříletého chlapce na celé ploše ruky (vlevo nahoře). Problém nemohl být vyřešen pomocí většího množství prostředků nabízených na trhu kosmetiky. Po dvou dnech aplikace červené mikroemulze pro čištění došlo k ústupu ekzému na části plochy ruky, v hlavním ohnisku se objevilo zmenšení pupínek a zčervenání (vpravo nahoře). Již po třech dnech aplikace zelené mikroemulze pro zklidnění bylo možné pozorovat opravdu zklidňující efekt (vlevo dole), tři dny po dokončení celého třítydenního cyklu aplikace byl problém vyřešen (vpravo dole). Subjektivně chlapec aplikaci snášel dobře oblíbil si ji jako součást večerního rituálu.

Fotografická dokumentace:



Komentář Biom.Care: pozitivní efekt přípravku Derma.Ferm® je u této diagnózy uváděn větším počtem uživatelů a to platí zejména pro fruhou šarži přípravku, v níž byla oproti původní kompozici upraveno a je přesně analyticky sledováno složení zelené kompozice se zklidňujícími probiotiky. Uživatel se nesmí dát odradit dočasným zčervenáním po 1 – 2 dnech aplikace červené čistící mikroemulze.

Doporučení BiomCare: atopická dermatitida je chronický zánět kůže, u níž je v posledních letech potvrzována souvislost s kožní dysbiózou (1). Jedná se o široké spektrum postižení, kdy dočasnou úlevu mohou přinést již masti v ceně kolem 300 Kč, pro trvalou úlevu je však nezbytné použití aplikačního balíčku (2) jehož cena na trhu kosmetických výrobků je 1600–2000 Kč (Derma.Ferm® Komplet 735 Kč). Některým uživatelům se osvědčilo při aplikaci drobně experimentovat s alternativními režimy, nejlépe sekvencí „čištění“ – „zklidnění“ opakovanou dvakrát po sobě (tj. bez emulze „výživa“). (1) Benáková N (2007) Interní Med 7, 240-246. Léčba atopické dermatitidy / ekzému u dospělých. (2) BiomCare (2019) Kombinované několikastupňové mikrobiální přípravky, Uživatelský vzor CZ_32750_U1 zapsaný Úřadem průmyslového vlastnictví ČR v Praze dne 9. dubna 2019